
Удовлетворенность работодателей качеством образовательной деятельности по 

специальности 43.02.06 Сервис на транспорте (по видам транспорта) 

В 2022 - 2023 учебном году проведено анкетирование с целью изучения уровня 

удовлетворенности работодателями условиями и организацией образовательной деятельности в 

БПОУ ОО «ОКОТСиТ» по специальности   43.02.06 Сервис на транспорте (по видам транспорта). 

В анкетировании приняли участие представители работодателей: АО «Омскводоканал», МП г. 

Омска «ПП-8», МП г. Омска «ЭТ»,   АО «Омск-Лада»,  ООО«Авто-стимул»,  ООО «ПКФ 

«СИБМЕТАЛЛ – ОМСК»,  ООО «Промышленная группа», ООО «ТК «Автобусы Омска», АО  

«Омскоблавтотранс»,  ООО «Сибирь Логистик». 

Уровень удовлетворенности исследовался по следующим показателям: 

- Удовлетворенность уровнем теоретической подготовки обучающихся/выпускников. 

- Удовлетворенность уровнем практической подготовки обучающихся/выпускников. 

- Удовлетворенность профессиональными качествами обучающихся/выпускников. 

- Удовлетворенность уровнем коммуникативных качеств обучающихся/выпускников. 

- Удовлетворенность дисциплиной и исполнительностью обучающихся/выпускников. 

- Удовлетворенность способностью обучающихся/выпускников колледжа к 

самообразованию. 

- Удовлетворенность уровнем освоения обучающихся/выпускниками техники, владения 

информационными технологиями. 

Анкетирование проводилось по следующим вопросам, представленным в таблице, 

максимальный балл - 10. 

                                                                                                                                Таблица 1 
№ 
п/п 

Характеристика качества образования  

1  
Насколько вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 
обучающихся/выпускников 

2  
Насколько вы удовлетворены уровнем практической подготовки обучающихся/ 
выпускников 

3  
Насколько вы удовлетворены профессиональными качествами 
обучающихся/выпускников 

4  
Насколько вы удовлетворены уровнем коммуникативных качеств обучающихся/ 
выпускников 

5  
Насколько вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью обучающихся/ 
выпускников 

6  
Насколько вы удовлетворены способностью обучающихся/ выпускников колледжа к 
самообразованию 

7  
Насколько вы удовлетворены уровнем освоения обучающимися/ выпускниками 
техники, владения информационными технологиями 

 
               Результаты анкетирования представлены на диаграмме Рис 1 
 



 

 
 

Рисунок 1 Результаты анкетирования работодателей по специальности  

43.02.06 Сервис на транспорте (по видам транспорта) 

           Обобщая результаты, полученные в ходе анкетирования, можно сделать вывод, что уровень 
удовлетворенности работодателей и (или) их объединений качеством образования по 
образовательной программе характеризуется как высокий и составляет в 8,6 из 10 баллов. 
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